

LS2

NAVODILA ZA DELO NA DOMU

Drage učenke!

Tudi po treh tednih ostajamo doma in se držimo danih navodil zato, da se bomo lahko čim prej vrnil v našo šolo.

Uspešno ste naredile plakat. Prebrala sem, da ste z gospo Anušo že obravnavale snov o uporabni (industrijski) grafiki. Tudi plakat nam, tako kot razne reklame, prospekti, nalepke, posreduje informacije in spada k industrijski ali uporabni grafiki.

Pri grafiki pa obstajajo tudi izdelki, ki nas zadovoljujejo predvsem in zgolj po estetski in duhovni plati in se zato od drugih razlikujejo po tem, da nas izobražujejo z umetniške plati. To so **umetniške grafike**.

Tako uporabna grafika, ki jo tiskajo stroji v velikih nakladah, kot umetniška grafika, ki jo tiskajo umetniki ročno, se dopolnjujeta in predstavljata vse obsežno področje imenovano **grafika**.

Ponovi snov o grafiki tako, da prebereš snov v interaktivnem učbeniku:

<https://eucbeniki.sio.si/lum8/2262/index.html> na strani 53.

Reši tudi naloge.

S pomočjo računalniške aplikacije Auto draw (aplikacija za prostoročno risanje) boš naredila računalniško umetniško grafiko.

Povezava do aplikacije: <https://www.autodraw.com/>

Najprej razišči možnosti, ki ti jih računalniška aplikacija ponuja.

Nato s pomočjo likovnih izrazil (črta, pika, geometrijski liki ...), ki jih aplikacija ponuja, oblikuj grafiko, ki jo bomo pozneje v šoli natisnili.

Poizkusila boš upodobiti tvoje občutke, tvoj notranji svet, tvoje sanje (spomni se na letošnjo nalogo, ko ste slikali ob glasbi). Naj imajo v tvojem delu glavno besedo oblike in barve. Grafika je lahko popolnoma abstraktna.

Kriteriji samoocenjevanja:

KRITERIJI	ŠTEVILO MOŽNIH TOČK	ŠTEVILO DOSEŽENIH TOČK
1. Primerna likovna tehnika – uporaba računalniškega programa za izdelavo umetniške grafike	5	
2. Izvirna in zanimiva uporaba likovnih prvin	5	
3. Izvirna uskladitev likovnega problema in tehnike z motivom	5	
4. Likovna čistost in natančnost	5	

Svoj likovni izdelek v digitalni obliki **do 17.4.2020** pošlji na moj email tea.curk-sorta@os-sturje.si

Ne pozabi napisati imena, priimka in tvojega razreda.

Lepo vas pozdravljam, ostanite zdrave!